



Татарская диаспора Канады получила подарок от муфтия – Благородный Куръан «Калям шариф», подготовленный и изданный в 2016 году Издательским домом «Хузур» ДУМ РТ. 12 книг были переданы соотечественникам к празднику Ураза-байрам.

«Мы, татары Ванкувера, получили письмо от самого Муфтия Республики Татарстан Камиля хазрата Самигуллина. Нам в подарок прислали Коран в количестве 12 штук!» - пишет на своей странице в Facebook активистка, член оргкомитета по подготовке Сабантуя в Ванкувере и блогер Jamila Bektemirova, отметив, что эта новость «ввела в ступор от неожиданности и необъяснимого чувства счастья».

*Islam-today*